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Зустріч Трампа і Сі в Пекіні: лідери зробили
перші заяви
Ірина Погоріла 08:55, 14.05.26 2 хв. 69

Підпишіться на нас в Google

Промови президентів розпочалися з доброзичливих месседжів, але Сі відразу
окреслив, з якого питання чекає від Трампа відповіді.

Трамп відправився до Сі / колаж УНІАН, фото REUTERS

У Пекіні відбулася зустріч президента США Дональда Трампаз китайським лідером Сі

Цзіньпіном. Вже з'явилися перші заяви президентів.

За даними ЗСІ, у своїй промові Сі Цзіньпін сказав, що його країна і США мають бути

партнерами, а не суперниками.
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ВІДЕО ДНЯ

Візит Трампа у Китай

Вас також можуть зацікавити новини:

"Китай і США можуть лише виграти від співпраці і лише програти від протистояння. Ми

маємо бути партнерами, а не суперниками", - заявив він.

Також Сі Цзіньпін поділився, що завжди вірив, що у його країни з США є багато спільних

інтересів. "Я завжди вірив, що наші дві країни мають більше спільних інтересів, ніж

розбіжностей. Успіх однієї - це можливість для іншої", - сказав він.

Окремо Сі порушив тему Тайваню, назвавши її "найважливішим питанням у китайсько-

американських відносинах":

Загалом китайський лідер навіть назвав зустріч з очільником Білого дому знаковою і

такою, за якою спостерігає увесь світ.

У свою чергу Трамп вихваляв велич китайського лідера:

Додатково держсекретар США Марко Рубіо повідомив, що Трамп під час візиту

добиватиметься допомоги Китаю у вирішенні війни з Іраном. А Пекін розраховує

використовувати зустріч для стабілізації торговельних відносин зі США.

11 травня стали відомі дати візиту Дональда Трампа до Китаю. Міністерство закордонних

справ опублікувало офіційне підтвердження, зазначивши, що на запрошення Сі Цзіньпіна

президент США відвідає Пекін з триденним візитом.

Раніше цей візит було відкладено через початок війни США та Ізраїлю проти Ірану.

Трамп їде у Китай рятувати "американську мрію"

"Якщо його не врегулювати належним чином, дві країни можуть зіткнутися чи навіть

вступити в конфлікт".

"Ви Сі Цзіньпін - великий лідер. Я кажу це всім: ви - великий лідер. Людям не

подобається, що я так кажу, але я все одно це говорю, тому що це правда. Я кажу

лише правду".
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У США серйозно обговорюють порятунок путінського режиму, – оглядач WSJ

Війна замість переговорів: Москва готується розширити територіальні претензії, – FT

США Китай Сі Цзіньпін Дональд Трамп

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .
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Біткоіни-курс . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на електроенергію .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки .

Холостяк 2025

Рецепти . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки

Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Що покласти в лунку при посадці огірків . Чому жовтіють листя томатів .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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